Reacciones:
Emisión Alfa

A Z X                                   A – 4 Z -2  X ’  + 4 2 He  + γ 

Ejemplo:               226  88 Ra                              222  86  Rn  + 4 2 He  + γ 

Emisión Beta Menos

A Z X                                   A Z+1  X ’  +  0 -1  β  + -υ 

Ejemplo:                 131 53 I                                   131 54  Xe  +  0 -1  β  + -υ 

Emisión Beta Más

A Z X                                   A Z-1  X ’  +  0 +1  β  + υ 

Ejemplo:                  23 11 Na                                   23  10  X ’  +  0 +1  β  + υ 
Nota:
-1 β = electrón;  +1 β = positrón

-υ = Antineutrino;  υ = Neutrino

Isótopo: Átomo del mismo elemento que se diferencia en el nº másico (A)

Isóbaro: Átomos de distintos elementos con igual nº másico.
